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FACULDADE DE DIREITO
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ATA DA 106ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE DIREITO PÚBLICO

DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRÃO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SÃO

PAULO. Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às treze horas, por

videoconferência através do aplicativo Google Meet (meet.google.com/ofw-ybee-qem), reuniu-se o

Departamento de Direito Público da Faculdade de Direito de Ribeirão Preto da Universidade de

São Paulo, sob a presidência do Prof. Titular Umberto Celli Junior, com o comparecimento dos

seguintes membros titulares: Prof. Associado Gustavo Assed Ferreira, Prof. Dr. Daniel Pacheco

Pontes, Profa. Associada Fabiana Cristina Severi, Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes,

Prof. Dr. Gabriel Loretto Lochagin, Prof. Dr. Sebastião Sérgio da Silveira, Prof. Dr. Raul Miguel

Freitas de Oliveira, Profa. Dra. Eliana Franco Neme, Prof. Associado Víctor Gabriel de Oliveira

Rodríguez e do representante discente Sr. Mateus de Matos Braga. Justificou ausência: Prof.

Associado Rubens Beçak. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou abertos os

trabalhos. I - EXPEDIENTE. 1 - Aprovação da ata da 105ª sessão, ocorrida em 20/10/2021.

Aprovada por unanimidade. 2 - Comunicações da Chefia. 2.1. O senhor Presidente agradeceu os

membros pela mudança de data da presente reunião. 2.2. O senhor Presidente, a pedido da Profa.

Prof. Dr. Juliana Oliveira Domingues, divulgou o evento sobre Direito da Concorrência, que irá

ocorrer no período de 24 a 26 de novembro, em parceria com o grupo de estudos da Faculdade de

Direito do Mackenzie e o grupo de concorrência de estudos de inovação da FDRP a divulgação dos

artigos publicados no livro “Mulheres no Antitruste”, volume 4. 3 - Palavra aos membros. Não

houve manifestações. II - ORDEM DO DIA. 1 - PARA REFERENDAR. 1.1 - Autorização para

atividade simultânea. Solicita autorização para emissão de parecer em caso de condenação de

delito com trâmite na comarca de Guarulhos - Interessado: Víctor Gabriel de Oliveira Rodríguez.

Aprovado ad referendum em 10/11/2021, parecer favorável Prof. Daniel Pacheco Pontes.

Aprovado. 2 - PARA DELIBERAR. 2.1 - Solicitação de verba para participar de evento. Interessada:

Juliana de Oliveira Domingues. Assunto: Solicita recurso financeiro ao DDP para inscrição no

evento X Encontro de Pesquisa Empírica em Direito (XEPED). Parecer favorável: Gabriel Loretto

Lochagin. Parecer pós-vistas: Raul Miguel Freitas de Oliveira - Parecer contrário . Prot.

21.5.95.89.3. O Senhor Presidente informou sobre o parecer inicial favorável emitido pelo Prof.

Gabriel Loretto Lochagin, sobre a discussão realizada na última reunião do conselho e leu o parecer

contrário emitido pelo Prof. Raul Miguel Freitas de Oliveira. Após breve discussão, os membros

aprovaram o parecer contrário. III - INCLUSÃO DE PAUTA. 1 - Proposta de criação de curso de
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extensão universitária - atualização. Curso: Direito para saúde - Período: 15/01/2022 a 16/05/2022

- Coordenador: Daniel Pacheco Pontes. Parecer favorável: Sebastião Sérgio de Oliveira -

21.1.371.89.3 - Cadastro Portal Convênios: 1013565. Aprovado parecer favorável à realização do

referido curso com convênio com a FADEP. 2 - Indicação de docente para compor a Comissão de

Graduação (CG) na qualidade de membro titular. Após discussão, foi indicado o Prof. Sebastião

Sérgio de Oliveira como membro titular para compor a Comissão de Graduação (CG) da FDRP.

Nada mais havendo a tratar, agradecendo a presença de todos, o Senhor Presidente deu por

encerrada a sessão às 14h21. Do que para constar, eu__________________________Bruna

Gabriele Massaroto, lavrei e digitei esta Ata, que será examinada pelos senhores membros

presentes à reunião em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirão Preto, 25 de

novembro de 2021.
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